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Anwesende Abgeordnete

Rolf Fischer (SPD) Vorsitzender

Hermann Benker (SPD) in Vertretung von Gisela Böhrk

Dr. Gabriele Kötschau (SPD)

Ulrike Rodust (SPD)

Claus Ehlers (CDU)

Klaus Klinckhamer (CDU)

Manfred Ritzek (CDU)

Fehlende Abgeordnete

Arno Jahner (SPD)

Peter Lehnert (CDU)

Joachim Behm (F.D.P.)

Rainder Steenblock (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)

Weitere Anwesende

Ang. Jutta Schmidt Holländer Landtagsverwaltung

Ang. Dörte Schönfelder Landtagsverwaltung
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Einziger Punkt der Tagesordnung: Seite

             Besuch der Weltausstellung EXPO 2000 in Hannover 4
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Der Vorsitzende, Abg. Fischer, eröffnet die Sitzung um 10:45 Uhr und stellt die Beschlussfähigkeit
des Ausschusses fest.

Der Ausschuss beginnt seinen Rundgang über die Weltausstellung EXPO 2000 in Hannover mit ei-
nem Besuch des Pavillons der Russischen Föderation und einer Führung durch den Leiter der Reprä-
sentanz der Handels- und Industriekammern der Russischen Föderation in der Bundesrepublik
Deutschland, Herrn Dr. Sergej Nikitin. Im Anschluss daran diskutieren die Mitglieder mit Herrn
Dr. Sergej Nikitin über Handelsbeziehungen zwischen Russland und den westeuropäischen Staaten,
insbesondere mit Deutschland.

Anschließend besucht der Ausschuss den Pavillon der Europäischen Union und nimmt dort an einer
Führung teil.

Daran schließen sich Führungen durch den Deutschen Pavillon, den Litauischen Pavillon und den
Lettischen Pavillon an.

Im Anschluss an den Besuch des Estnischen Pavillons führen die Mitglieder des Ausschusses mit
dem Generalkommissar des Estnischen Pavillons, Herrn Armand Andres Pajuste, ein Gespräch unter
anderem über die Situation der russischen Minderheit in Estland, die Entwicklung von Handel und
Industrie und die Außenhandelsbeziehungen des baltischen Landes.

Abschließend besuchen die Ausschussmitglieder den Polnischen Pavillon und nehmen dort an einer
Führung teil.

Der Vorsitzende, Abg. Fischer, schließt die Sitzung um 17:45 Uhr.

gez. Rolf Fischer gez. Dörte Schönfelder

Vorsitzender Geschäfts- und Protokollführerin


